

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2021年8月

28

星期六

辛丑年七月廿一

总第 9214 期



掌上张家界 APP

今日 4 版

国务院印发《十四五 就业促进规划》

新华社北京 8 月 27 日电 国务院日前印发《十四五 就业促进规划》(以下简称《规划》)。

《规划》指出，十四五时期要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，统筹推进五位一体总体布局，协调推进四个全面战略布局，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，统筹发展和安全，以实现更加充

分更高质量就业为主要目标，深入实施就业优先战略，健全有利于更加充分更高质量就业的促进机制，完善政策体系、强化培训服务、注重权益保障，千方百计扩大就业容量，努力提升就业质量，着力缓解结构性就业矛盾，切实防范和有效化解规模性失业风险，不断增进民生福祉，推动全体人民共同富裕迈出坚实步伐。

《规划》明确了十四五时期促进就业的基本原则，即坚持就业导向、政策协同，坚持扩

容提质、优化结构，坚持市场主导、政府调控，坚持聚焦重点、守住底线。《规划》提出，到 2025 年，实现就业形势总体平稳、就业质量稳步提升、结构性就业矛盾有效缓解、创业带动就业动能持续释放、风险应对能力显著增强等目标。

《规划》提出七项重点任务。一是坚持经济发展就业导向，不断扩大就业容量；二是强化创业带动作用，放大就业倍增效应；

(下转 4 版①)

有力有序加快推动项目和企业复工复产

刘革安调研工业企业复工复产和重点项目复工等情况

本报讯 8 月 27 日上午，市委书记刘革安深入部分企业、建设工地，就疫情防控、工业企业复工复产和重点项目复工等工作进行调研，市委常委、市委秘书长单铸飞，市政协副主席、市发改委主任龙维务参加调研。

有多少工人上工？投入了多少设备？在世茂云城项目现场，刘革安仔细向项目相关负责人了解目前复工复产情况以及常态化疫情防控措施落

实情况。他嘱咐项目负责人要严格落实常态化疫情防控各项措施，做实做细各项工作。要加大用工保障力度，加大设备投入，全力以赴加快推进项目建设。

测量体温、亮码扫码、做好信息登记……走进张家界万众实业有限公司，厂房内机器轰鸣声渐次响起，工人们戴着口罩，在各自的岗位上忙碌着。刘革安边走边看边问，仔

细向公司负责人了解企业复工复产情况，并听取了公司负责人关于企业发展情况的汇报。他嘱咐公司负责人，要提振发展信心，加速有序推进企业复工复产，把因疫情耽误的时间抢回来，把遭受的损失补回来，进一步扩大公司产能。

当日，刘革安一行还先后来到张家界继源科技有限公司、张家界汽车配件制造有限责任公司了解相关情

况，协调解决企业存在的困难和问题。

刘革安在调研中强调，要在从严做实做细常态化疫情防控各项工作的基础上，以时不我待、只争朝夕的紧迫感，进一步压实责任，落实落细工作措施，有力有序加快推动项目和企业复工复产，努力把疫情影响降到最低。

(本报记者 王姣 邵颖)



我市三大景区恢复开放首日

本报讯 8 月 27 日 9 时许，恢复开放的张家界武陵源核心景区迎来首批 11 位来自河南、吉林、辽宁等地的游客，他们从天门山索道、天门山国家森林公园、宝峰湖等景点游

景区用心管理

首批 11 位游客均为滞留或旅居张家界人员。一路上，他们对武陵源核心景区秀美的风景赞不绝口，更为景区严格周密的防疫措施、细致周到的服务点赞。吉林游客陈先生说：景区防疫措施很周密，服务也很周到，我们玩得很开心、很放心。看到张家界严格的防疫举措，对景区恢复开放充满信心。景区开了就第一时间过来，欣赏这里的美景，呼吸新鲜的空气。河南游客邵先生告诉记者。7 月 24 日，邵先生带着家人来张旅游并因疫情滞留，当我市送返游客时，邵先生选择不离开而是一直坚守

： 游客放心游玩

当日上午 8 时，武陵源核心景区、天门山景区和张家界大峡谷景区在经过严格评估满足疫情防控条件下，重新面对游客开放。其他景区将在通过风险评估后陆续开放，预计在 9 月 上旬全部恢复开放。截至 9 月 30 日，全市景区还将执行门票及景区内交通工具半价的优惠措施。

目前，我市开放景区严格落实防疫举措，采取预约、限流、错峰、无接触购票等措施，要求所有进入景区人员出示健康码和行程码、戴口罩、测体温、保持一米线间距、乘车间隔落座等，要求一线员工疫苗接种率达 100%，建立员工日常健康监测台账，并按相关规定组织核酸检测。

(本报记者 郭渊)



▲8月27日，武陵源核心景区恢复开放，首批游客刷脸入园。
本报记者 郭渊 摄

◀8月27日，在天门山客运索道下站售票房，游客在购票。
本报记者 邵颖 摄

张家界归来，奇峰秀水等您到来！

杨兴东

《关于做好常态化疫情防控促进全省批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等消费领域企业发展十条政策措施》，为受疫情影响较大的张家界市送政策、送温暖、送信心。这是继 8 月 16 日出台《关于支持张家界疫情防控当前增信心、长远补短板的十条政策措施》后，为帮助企业渡过难关，促进企业恢复发展的又一鼓劲加油举措。这次出台的十条措施，既注重纾困与减负相结合，又兼顾当前与

长远，还突出延续与创新，含金量高、针对性强。比如，既加大财政性资金、信贷支持、债券融资等政策支持力度，真金白银为企业输血，又通过税费优惠、租金减免等措施，帮助企业减轻负担，同时结合批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等消费领域企业的新特点、新模式，有针对性地提出了一批精准扶持措施，支持消费行业尽快恢复人间烟火气。

君子弃瑕以拔才，壮士断腕

国务院印发《十四五 就业促进规划》

新华社北京 8 月 27 日电 国务院日前印发《十四五 就业促进规划》(以下简称《规划》)。

《规划》指出，十四五时期要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，统筹推进五位一体总体布局，协调推进四个全面战略布局，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，构建新发展格局，统筹发展和安全，以实现更加充

分更高质量就业为主要目标，深入实施就业优先战略，健全有利于更加充分更高质量就业的促进机制，完善政策体系、强化培训服务、注重权益保障，千方百计扩大就业容量，努力提升就业质量，着力缓解结构性就业矛盾，切实防范和有效化解规模性失业风险，不断增进民生福祉，推动全体人民共同富裕迈出坚实步伐。

《规划》明确了十四五时期促进就业的基本原则，即坚持就业导向、政策协同，坚持扩

容提质、优化结构，坚持市场主导、政府调控，坚持聚焦重点、守住底线。《规划》提出，到 2025 年，实现就业形势总体平稳、就业质量稳步提升、结构性就业矛盾有效缓解、创业带动就业动能持续释放、风险应对能力显著增强等目标。

《规划》提出七项重点任务。一是坚持经济发展就业导向，不断扩大就业容量；二是强化创业带动作用，放大就业倍增效应；

(下转 4 版①)

统筹做好疫情防控 加快旅游市场复苏

舒行钢调研旅游业复工复产及疫情防控工作

本报讯 8 月 27 日，市委副书记舒行钢带队前往天门山景区、张家界光明国际旅行社，就景区疫情防控、安全生产和旅游业复工复产等工作情况进行调研，并召开了座谈会。副市长欧阳斌参加调研。

上午 8 点，天门山景区恢复开放，迎来了第一批游客。天门山景区实行限流避免人群聚集，设置安全距离，严格落实信息登记、扫码测温等措施，保障游客健康和安全。舒行钢实地查看了检票口和特种设备的运行情况，详细了解景区总体复工复产工作及景区安全生产情况。他强调，要坚持疫情防控和旅游复苏“两手抓”，落实落细各项措施，建立完善相关机制，全力确保景区安全有序运行、风险可控。

座谈会上，舒行钢听取了旅游协会关于复工复产的工作情况汇报。他指出，虽然疫情已经对旅游企业经营产生影响，但我们要看到经济长期向好的基本面没有变，看

(本报记者 朱伟)

硬核！10 条政策支持张家界

100% 全额返还 2021 年度增值税、企业所得税省级税收增量

湖南日报 新湖南客户端 8 月 26 日讯 (记者 孟姣燕 郑旋) 在今天下午召开的湖南省联防联控机制新闻发布会上，省发展改革委党组成员、副主任王亮方介绍，针对张家界市财政增收压力大、旅游产业冲击重、市场主体生存难等困难，省政府办公厅近日出台《关于支持张家界疫情防控当前增信心、长远补短板的十条政策措施》，重点从疫情期间财政资金应急保障、疫后经济社会恢复发展两方面予以张家界支持。

疫情应急保障方面，统筹安排各类省级专项资金，主要包括省预算内基本建设、省重大水利发展、省旅游发展、省现代服务业发展、省安全生产预防及应急、省制造强

省专项等方面的省级转移支付、专项资金，合计安排增量资金达 6.8 亿元，全力支持张家界市尽快打赢疫情防控阻击战。

疫后恢复发展方面，综合运用财政、税收、金融等政策工具，加大政府债券倾斜支持，新增安排专项债券额度达 20 亿元；100% 全额返还 2021 年度增值税、企业所得税省级税收增量；金融机构不得盲目抽贷、断贷、压贷，确保今年张家界市贷款增速不低于去年水平；在公共卫生、文化旅游、乡村振兴等领域加大后续资金、项目帮扶力度；相关电力客户到年底前实施欠费不停供等，促进生产生活、经济社会秩序快速全面恢复，补齐基础设施、公共服务短板。

感谢有你 助力抗疫

市人民医院欢送 编外 120 爱心志愿者

本报讯 辛苦了！感谢你们的付出！8 月 26 日上午，市人民医院沙堤院区举办编外 120 爱心志愿者服务车队欢送仪式，为车队志愿者献上鲜花和健康礼包。

为切实解决疫情期间市民看病就诊、康复出院等出行问题，8 月 3 日，共青团张家界市委联合市人民医院从社会上紧急征集了 9 台爱心车辆，成立“抗疫有我，与爱同行”

编外 120 爱心志愿者服务车队。车队专门为有需求的病患提供透析病人治疗、药物配送、出院等相关免费接送服务，累计出车 399 趟，接送滞留医院的康复患者及家属 759 人，行驶总里程 20095 公里。

仪式最后，志愿者表示，若有需求，随时听从召唤。

(本报记者 王妍 实习生 刘静)

吉祥航空将于 8 月 30 日恢复张家界航班

本报讯 8 月 25 日张家界重启，根据张家界市新冠肺炎疫情防控工作指挥部 104 号通知精神，上海吉祥航空作为 2021 年以来张家界航线运力第一的航司，经过研究决定将于 8 月 30 日率先恢复张家界航班。首飞

航线为杭州 张家界 昆明。张家界杭州段票价 353 元起，张家界昆明段 316 元起，详情可通过吉祥航空公司网或下载吉祥航空 APP 查阅。

(付高羽)

党旗高扬在疫情防控一线 我市各级党组织和党员干部抗疫纪实

上官智慧

包社区，沉一线
一个党支部就是一座堡垒

7 月 29 日，我市确诊 1 例新冠肺炎患者。旅游旺季的张家界，如何外防输入、内防扩散？

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬！市委号召全市各级党组织和党员下沉一线，发布市直单位和驻张单位包保工作的指令。

为切实抓好包保社区工作落实

疫情防控 最后一公里。

作为全市初期疫情的集中地，回龙社区是永定区防控压力最大、任务最重的社区之一。市委统战部党员干部与社区干部、小区组长及辖区党员等群体，24 小时不间断下沉到 13 个微网格内的商业小区、老旧小区、私房区，摸底数、查实情、核结果。从 8 月 10 日起，该社区实现病例零增长

(下转 4 版③)

7 月末，我市因德尔塔变异毒株肆虐，按下了暂停键。

这是一场来势汹汹的大战，也是一场考验各级党组织的凝聚力和战斗力，以及广大党员守初心、担使命的大考。

在与病毒的较量中淬初心、磨意志，全市各级党组织和广大党员迎难而上，充分彰显了对党和人民的赤诚之心。

掌上张家界 微信号：zs_zhangjiajie

张家界日报唯一官方微信公众平台

